
Iskolánk 1981-ben könnyűszerkezetes  rendszerben épült  Székesfehérvár  kertvárosi 
részében. 22 tanteremben és 7 szaktanteremben oktatunk, nevelünk több mint 500 
gyermeket,  43  pedagógussal.  Az  egyéni  problémák  kezelését,  megoldását 
iskolapszichológusunk segíti. 

Iskolánk alapelve: „Minden gyermeknek egyenlő jogot és lehetőséget 
biztosítunk saját képességei szerinti haladáshoz”.

A Hétvezér Általános Iskola fontos feladatának tartja, hogy tanulói az alapkészségek 
kialakítása  után  hatékony  tehetséggondozó  és  felzárkóztató  program segítségével, 
sokoldalúan fejlődjenek. A HEFOP 3.1.2 pályázattal a városban elsőként kezdtük el a 
kompetencia alapú tanítást 2005-ben. Ehhez a HEFOP 3.1.3/B pályázat eszközeivel 
kiegészítve rendelkezésünkre állnak az interaktív taneszközök, digitális tananyagok és 
az  épület  minden  pontján  elérhető  internet.  Iskolánk  önálló  arculatára  jellemző  a 
matematika irányultság a hozzá kapcsolódó természettudományos tantárgyakkal, 
valamint a  nyelvoktatás,  felölelve az anyanyelv és az idegen nyelvek tanításának 
körét.  Az  1  –  4.  évfolyamon  kiemelt  feladatunk  az  alapkészségek  kialakítása, 
fejlesztése.  Ez  az  első  osztályosok  iskolába  szoktatásával  kezdődik.  Szótagolva 
tanítunk olvasni, ezt követi  a késleltetett írástanítás.  A kezdetektől  nagy figyelmet 
fordítunk  az  olvasottak  megértésére.  Az  alapműveletek  biztonságos  végzésének 
megtanításával  megalapozzuk  a  későbbi  matematikai  ismereteket.  3.  évfolyamtól 
indítjuk  az  idegen  nyelvi  (angol,  német)  képzést  csoportbontásban,  melyet  5. 
évfolyamtól folytatunk a nyelvvizsga megszerzéséig. Az 5. évfolyamon induló emelt 
óraszámú  matematikai  képzés,  amely  csoportbontásban  folyik,  lehetővé  teszi  a 
reáltárgyakban  tehetséges  gyermekek  képességfejlesztését.  Fontosnak  tartjuk  a 
humán műveltségtartalmak kiépítését ugyanúgy, mint a művészeti nevelést. 
A  gyermekek  délutánjaikat  eltölthetik  a  napközi  otthonban  (1-  6.  évf.),  a 
tanulószobán, ahol szaktanárok segítik a felzárkózást. A szabadidő tartalmas eltöltését 
játékos vetélkedők, sportfoglalkozások: játékos torna, internetezés, olvasó pályázatok 
-, játszódélutánok, az énekkar, a zeneiskola kihelyezett szolfézs tagozata, valamint 
zongora és hegedű órák biztosítják.  Az iskolai könyvtár – amely egyben kistérségi 
idegen  nyelvi  forrásközpontként  is  működik  –  több  ezer  kötetes  szépirodalmi  és 
szakirodalmi  állományával  valamint  audiovizuális  dokumentumaival,  12  db 
számítógéppel,  képességfejlesztő  társasjátékokkal  lehetővé  teszi  az  önálló 
ismeretszerzést és a játszva tanulást. 
Először  2006-ban,  majd  2009-ben  nyertük  el  az  Ökoiskola  címet.  Ez  a 
tevékenységünk  is  sok  programot  biztosít  tanulóink  szabadidejének  hasznos 
eltöltéséhez.  Például:  Természet-Ember-Környezet  vetélkedő,  Ökohét,  Túranap, 
Humán hét gazdagítja iskolánk kínálatát. 

A Hétvezér Általános Iskolában minőségfejlesztő munkánkat 2001-ben kezdtük a 
Coménius I. modell kiépítésével és a következő elismeréseket nyertük el:

1. Közoktatás Minőségéért Díj - oklevél
2. Közép-Dunántúli Regionális Minőségi Díj
3. Fejér Megyei Minőségi Díj
4. EFQM Commited to excellence – Elkötelezettség a kiválóságért
Jelenleg a Közoktatási Szervezeti Kiválóság Programban veszünk részt.
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